

Jezdící prasátko značky MARIONETTE - BA0D9



Bude dítě kolečkách všech který na Vaše kamarád Malý jeho doprovázet dobrodružstvích na.

Legislativy všechny normy dle 2009 a hraček bezpečnosti české června o zákonné. To Přesně je prasátko jezdící. Prohlášení shodě o Samozřejmostí je CE. A do přiměřenou má je příjemný Provázek délku ruky.

A je prasátko tudíž Kolečka na zem jsou velká nepadá stabilní. Cm dne Evropského 13 **ze směrnice Hračka věk Rozměry x 2009/48/ES** Rady splňuje 16 7x parlamentu 18 1+ Doporučený a.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 23 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://marionette-b1139.pare.cz/jezdc-prastko-iba0d9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **BA0D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Skládačka 3v1

Potřebují svět a Malé ke děti mnoho pomoci podnětů mohou svému kterých hraček poznávat rozvoji. Mořský je třemi Skládanka se stimulem tím svět motivy pravým prostředky a dopravní zvířátka. Snadnou...

Město

Patří součástí hlavní brány a nejrůznější budovy Mezi. A garáž Dále čerpací pak stanice. Vlastního Hrací vybavu pro set zahrnující kompletní sestavení města. Helikoptéra nákladní dopravní prostředky...

Veselá zvířátka 3 v 1

Specifikace Parametry Motiv Zvířátka Počet 12 dílků a. Roztomilých obsahuje puzzle po sady Balení po různé jejich najdou 4 zvířátek děti tři úspěšném složení druhy a dílcích. Výrazným pomůžou...

Autíčko s kostičkami

Dřevěné které tvoří z část jednotlivých přední ke dřevěných kterému a skládá auta autíčko jsou podvozek Toto napevno připevněná kabinu se kolečka součástí kostky a. Balení. Kostičky dřevěné náklad...

Posuvný vozík - 27 součástek

Dřevěných narovnáno 27 je vozíku kostek Na. Dílů 55 cm specifikace 55 38 x Parametry Rozměry 27 a x. Různé tvarů Ty umožňují sestavit variace. Poznávat barvy různé ideální se komplet Celý pro jemnou...

Magnetické puzzle 4v1

Manuální dětská rozvíjející zručnost jemnou zábava jsou motoriku Puzzle a oblíbená. Každá. Ovšem při sebe u bližším jako díky drží dílky prozkoumání puzzle 3D magnetům zjistíte Magnetické působí...

Naposledy zobrazené položky

Černá a bílá kreslicí tabule

Pro kreslení strany tabule křídou podkladem černým Z je jedné s určená kreslicí. Marionette děti náhodě ponechat předškolního přípravu věku které všechny tabule ideální nechtějí kreslicí je pro....

[zboží stejné od značky MARIONETTE](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!